

ДЕНЬ ПАМЯТИ

9 декабря 2016 года, в школе № 6 ДЕНЬ ПАМЯТИ. Сегодняшний день начался с линейки «Свеча Памяти». Все ученики школы построились в виде сердца и зажгли свечи в память о тех, кто сражался за наше счастливое настоящее.

Кроме этого каждый класс провел творческую мастерскую по изготовлению гирлянды Памяти, ребята из кадетских классов, классов МЧС несут почетный караул в зале Боевой славы.

*Чтобы вновь на планете
Метели войны не мели,
Людам ПАМЯТЬ нужна,
Как бы трудно нам не было с нею.
Да, нам горько...
Мы помним героев, скорбим...
Ну а сердце становится зорче, мудрее.*

Стихотворение сочинила ученица 5 М класса Семёнова Екатерина



